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Geachte mevrouw Thunnissen,





Het bestuur van de DCN heeft kennis genomen van uw voornemen om een belastingdeurwaarder niet meer het


origineel exemplaar van een postdwangbevel ter hand te stellen indien deze werkzaamheden gaat verrichten met betrekking tot de tenuitvoerlegging van dwangbevelen.





Voor zover ons bekend, is dit voornemen voortgekomen nadat is gebleken dat het leggen van een executoriaal beslag, zonder dat de deurwaarder fysiek de titel voorhanden heeft, niet met nietigheid wordt bedreigd.


Het levert een besparing op daar het uitdraaien van een origineel exemplaar van het per post verzonden dwangbevel de nodige tijd en mankracht vergt. 


Dat bezuinigingsoverwegingen een legalisatie is om een eigen uitleg te geven aan de desbetreffende artikelen 430 en 434 van Burgerlijke Rechtsvordering baart ons zorgen.





Het is niet alleen het feit dat de deurwaarders willen werken conform de bepalingen van , ondermeer, het Burgerlijk Wetboek, maar ook het feit dat u als werkgever blijkbaar geen oor heeft voor de praktische bezwaren om af te wijken van hetgeen de Wet voorschrijft waarvoor wij uw aandacht vragen. 





Een gedachtewisseling met de werkvloer voorafgaande aan uw besluit had u geleerd dat er ook een reeks praktische bezwaren kleven indien de titel niet fysiek voorhanden is.


Bezwaren die in de uitvoering van de deurwaarderswerkzaamheden remmend werken . 


In die gevallen waarin de deurwaarder een beroep zal moeten doen op de sterke arm zal hij zeker een geldige titel voorhanden moeten hebben.


Die gedachtewisseling willen wij graag met u voeren. 





Veel deurwaarders vragen zich af wat de inhoud nog is van de eed of belofte die zij bij aanvang van hun in dienstreding hebben afgelegd en waarin zij aangaven, getrouw aan de wet hun werkzaamheden uit te oefenen. 


Welke voorbeeldfunctie als overheidsorgaan hebben wij nog als er uit oogpunt van bezuinigingen de nodige creativiteit aan de dag gelegd wordt om aan de genoemde artikelen een eigen uitvoering te geven?


Er is in het verleden door de Rijksadvocaat en het Ministerie veel aandacht besteed aan het wettelijk correcte optreden van de belastingdeurwaarder. 


De DCN wil dan ook bepleiten dat dit correcte optreden ook in de toekomst mogelijk blijft.











Met vriendelijke groeten,


Secretaris DCN,


Kees Leijdekkers,
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